7129 gt HiE3 o 7lgsdt

P .II P
L JF &= [
L l- l.
L= .
1
||

cafe.naver.com/spreadeffect/5615 cafe.naver.com/spreadeffect

7159 Oiggit Muts T3 oEel 71251 NAVER 7t
7182 IEEL AR 7|8 SMMQILLL V&9 MZEI ARIEE 201, 48, 0f, 225 1,

33 1, MBS} 1, AS] - 2810| SAIEIQIALICE

E
E> Rof el EHE' HaE flo & 457} =2
ol

__I|_

ZYULCE TAIZE Lo H+2 S + UES
WX 2SS oAH EE AATE 018sHd + AL,
71E9 It

M 259 dE=

68 @718 0| 8 nX|, EB

uu
a
UE
>
o b

LEJ.E EBS FINAL MEX=E F==2 H{ES O FHULICH

o E36tAILH https://cafe.naver.com/spreadeffect/150A EQISIA|H ElL|CE.



. 5RMCHY

2

1. (—v2)'xs 39 o2 241

&y ® 2 @ 3

@ 4

QL X in = | <:)

2. @ £ =2 +ool shatel limL EEI LB o) e )
h—0

- h

@}2
$leg = 3’
Ti=

D 1 ® 13 @ 14

)

® 15

PR

3. %<49<7r°d 0ol tf3}e] coszézg?—i u], sin6 +cosf 2
227 [3%]
4 1 2 1
@) 9 @ 3 @ ) @—5 ® 0
L s x4
Cosf = — 3 T 3 1
e 38
sinf= 3

4. 5 y=f(2) o a=7 293} 2ok

Y

AN

-2

- /
L \
lim f(z) + lim f(2) 9

z—>0— r—>1+

2 3]

© -2 @ 0 @ 1

(D!

@)

20




2

A-:-
=1,

5. 2E gol Dl -og {a,} ol vistel

“ =7 ayta;=—

2

d o, ag+a, o] F2? [37]

Q)

D 16 @ 20 G4 @ 28
V‘{,ﬁ:i * =
=tT 73
. =
ner—fef !
(rey) (r-2)=o
r=.

6. 7 \a, ool H3te] I f(2) 7}
r+a (z < —1)
flz)=1 = (—1<z<3)

bz—2 (x=3)

® 32
( 6-,
:l:'l )7
AT
T 2

oItk &5 [£()| 7F A el Ay o,

a+b2] 2?7 [34]

7 8 10
@g @g @ 3 @?

8
A
1

ALY

@13_1
&)

VR
7. FAFL [0, 7] oA AR I f() = —sin22 7}
z=a°lA HAZE 23 z=bellH HEHS 2}
=X y=rf() 919 F A (o, fa), b, fO)E
ZAel 71€71=? [3%]
1 2 3 4
N C
AN
V] _;E; .ﬁ.
.3 = &
3 q 2
=T, =4
+ =
T T
1 AW
(% . ’(\

20




8. A4 Aile Aol o s}:a i

g fla) ol dsted f(5) 9] HERHS

o=
g

o f1)=
W) 1<z<59 BE ASF zol tsle] f'(x) =50t
yaN
D 21 @ 22 C@) 23 @ 24 ® 25
23 - Q
[
9 |
[ (
( §
|
S
/
9. ¥ 3=

f) =g
7} ARE o Ag o FHAg2? [4%]

D1 @ 2 ® 3 @ 4

@5

>c3~ £ -X 0l i

MERRE DR 1 (3 ¥\ ) (x -()

10. 283} 7] AB=3, BC=2, AC >30°|x

cos(£BAC) = %q_ A7k ABC7) Qlth A% ACS] 88 M,
A7ks) ABCS] 9lFi8lo] A4 BM3} wbe A F B} ok
A& Db & uf, A% MD2| ZHol&? [44]
D
C
J g IHR-F
B2.9%C
A B ~'-KZ=L,'/
ABeae olsHA
310 7/10 @/4\/5
@ 5 @ 10 5
@ 9*1/01_0 ® Vio
D
C
M
A i B
AR oflF zAH ed.;»«l | #
N _ ‘H?‘ 78 e A
83 223 7 >
S
A\/ B
2 ADM Y 5 BeM (d“iH B =t J‘)
—_ =yt
- b= iy

\Y\|—F gl

=i

20




ASAHA
4 ol gy
11. A7 =0 o 5A 1S Edsle] A4 9& 12. &27F 39 244 {a,}°] ths 2AE& BH5AZ o
+A0lE T4 P, QY A7 t(t = 0)dllAe Ex) zhzt a9 e [4%]

v (t)=2—1t, wv,(t)=3t
(7} asxa; <0

ojch gt AlrE A Prh AR Fobg wrix

6 6
A Q7h 24 AE? [43) (D D faro =6+ 3 ay]

D 16 © 18 @ 20 D2 &u
o2 ou VT 52

2 2
a; <o 4 A
L 6
F):‘ | Ao =p§|0\p+5 =0t +ag T, +oy oy,
q ¢ =395 +34

s lo\"“l = o +A, T a8~ Ay =y
#
= 3N 3%

_d szl o =a 42
- C\‘- 2, C\6 2. '0 2__g
- TN

o =0 4, (42 ZH ALHL A =Lz
|22 2ol 4
o b0 Aot (HZ 34 AR O =F =

ot o oe2 2




A
T

I

0

-1

3

5

_‘u

y=2"3 g A Al64, 2%)0] 3lc}.

[u—
W

T2 T A
tfo o = o o

=167,

MU% v
(o2t e, A P& Aue yE3} FaAR HAlo]

*3b whiss A€ Qo sk

"U m\ru —IH

A

Y

m[o

o

Pyeh B, 4 Py Akl 35t AR A4l
vw— 4% Q,2 3.

].04 n}:ﬂx;ﬂ 0-1 0

'Vl,~4 .EZ]'J—JL-E ‘7L
W8] S G| H== s

LHCL}

A
do
— y

)

1 w
T, <% & WEATE

?/m Aee
48 @ 51

? [44]

@ 54

@ 57

® 60

=3} st AAle] FA y=16" 3 wh}=

A 23 83k HAlo] FA y=16"3 e

P, |
Py Q
Qo
0 i
% o=y
1 =L
I k-
&
o 5
. ._L _l<L " 7”
T o,

14. A4 AAL] Al dsal

Ll

= flx) 2} #HApeke

AG7E 190 AR g(e) 7h o455 (2 )
_/ “fwdt (z<0) ~dn ()
g(z)= ' X)_
/ rod (2= 0) d:("/ (x>2)
0
= 1=t =0.
S NEAA W, <Es>elA FE AR sle dE 2E
AL [44]

o <l <4 2% 4t Hre O C) 14, G)‘t Ao o=l 42 )|

@) 24Py P 0p<l ey
X<oold dM=1 6 3= 8 )(-—<
Az oM d=X & FHM=A 6 x=0, (= '3"’
=2
0elH% x=-1 X=o, x=72 IM
@)olHe x——"L o 10 e

@ - ® 1,
T, ® 71, v, =
il ol At 0F
R I e -t (x<)
1o =3 ol =E L
o (e P (e )
7=y i
- 9 b=d0y
~fou ad
3 ¢ < A
L. )3l o4 At o] cfd =
jo (e -~ (21<0)
PO SO 300 -
o (e P+ (2
& 5 %"ﬂ'y G) & %"3’25/
(P>9)
(<) R
—; " 3 [} S
7 = § | y=¢W
_P J
3 x 3 A X
20 /




ASE A
6 T8t 9
15. A4S kol hste] e 27S WMEA7)E 5 {a,} o] 2Lk che s
ﬂﬁ 2O
a; =003, 2= Al nef wsted 16. WA log,(+2)+log,(x—2) =5 WFHA7)E A4 oo
L~
ayt ot (@,20) e T (3]
2|22 an+1:‘
e P @
* = 2L
olet x- %=
] 26
0y =00] HEZ s RE ko) ghe] 22 [44]
D 12 ) 14 © 16 EDI 18 ® 20
el ()
L)
1 T pe e LR k-3
[\ ] ,i I k=2 =0 e )
o= pTT T NI —— - 32 I
P, P bl B > =—-=
Pl A= e N e Pf . 3 % s
b2 M= T T T
=3 Q44=0
| S S N o S
>3 YT LT R ‘

pe el (EEH 00l Y
age o 1% HIHA 22 F Ngg =N =0T
ez 2ld Al oo po £ fniE

0= ¢
2 3t (2 fe 4949
o de fage rE b 0 cliie

ANtz =N ”|7H' Nrty =N o|7H— O\ 42y =
OH, = =3 V-“O

—

17. &= f(@)ell d3le] f'(z) =8z +6220)3 £(0)=—1% o,
F(=2)9 & F3pA L [34]

o s xtt2

.Fc.z)-: S’l_}é ’, =5

@)




18. S (Whta)=2509 W, A% a8 e THAL. [34] 20. HzAske] A5k 28 ol AE f(z) ol Hhshke]
k=1 41
W% gl = [ 170)dee =15 s=a6IA) el

£0)) e FaA%. [47) @

&)= |go] - o]

a= 3
24
=q- =
19. 8<% f(2)=2'+az?+bE z=104 Folch =2 1
st flz) 9] FAgke] 49 o, a+b9] FHE TFIHAL al) t8 5 X
(5, a9} b Arolrh) [34] LQ,L - 7 o\=3/ 0y =:L(1~3)+9»

{’\‘u\;ﬁs R
< 4 (A cxt)

4 420 0
o-:’l - 4
Va2 ‘
| (
! |
b= % 2 l /

20



8

4
I

9o

-1

21. A5 nel| sk 4i0g64(ﬁ_?_16) o] Ftol A7t HEE

3= 1000 ©o]dFe] BE ng kel S FelAl L [4%
lo
3 3 -k

ﬂ"?’w(w_ﬁ&) =k o T (4 =2 _

L Q380 = %1{,

7 | 200+ Qatg)™  — ?(r},
x93 (1+)*
7 i |?W|
X33 0“'3)‘( [ 7] + Greel}> +|')(ﬂ|)
. |(x+3)@(x)|
= x4-3 ()(1'3)&( l 'mll"'@‘("}x +|¢)H|) (g\)
i, dut G B2 ] e (e § B 2

£ tol i 3| WiHhes cfm': 0(49) dre teck

579

|- 4|
Z - -
D.|>(q|

SR TP U]
t=-3 t=( 4 HE 3| 2A4A gers
Az WAl gy=r e dee x=-3, x=( $If
At 249

s# 9=3 & 920 7|t

¥

22. F < a, b(b>3)3 g Arl 19 oAt
f(@)ell Hate] g4

(z+3) f(z) (<0)
g(@) =

(x+a)flz—b) (z=0)

o] A%

AAe] AgelA Aol chg
g(4)°] & =

Fa4A 2. [44] 337 =AG-b/

Vigle) +{g®)}* =19 o o] ol EAIsIA ke

T (z+3)? o=

—35} 6o,
A 2ol G = (1-{-0\).(;{-“3)‘()(_10_7 "Jt’ll/
(13)4 B2 52 o= ofe2 b3=4 b=9elh
z% U’*”P)s
szM OE(J‘)=(7(*3)1°|—“-1 ‘30“[0):17 o2
KoY =§(-9 =% °fe2 O\=%o|<k

#(9=17

=

o Eferx| 9| shetziol] Zedt LEe Heks| 7| (F7]) x|

ok

A, 2H7E MAI=2Y, RpAlo

<
TR 0]
>
1=
X
Jio
o ok
nﬂm
o om




00238 [Jatasl=aiAE 62 ROIEI} 2HIK 1
AS &
12aq) 8t HY (=N SH)

FX|MctE 24. FHY Al 14¥ 3749 A7t sy A9 ole
37k9] 7k} Bof 9lar, Y Belli= 14-E] 574419 Apdrt

sy A3 9le 540 7=t Eof ol

F Y A, Bl A7 7t=E qlole & A A o,

23. 570¢ ¥2F a, a, a, b, cE T 4

=92 [24]
7 % A shee] Ad 5o A} 1 D\HEL? [34]
D 16 20 @ 24 @ 28 ® 32
: 22 oL @l @2
@€ 5 15 15 5




A;
Zsl

oj01(3}

=it SH)

o] AlgE& 4l HbEE o 4W}
2 o143 5527 [34]
13 7 5 8 17
) (\ [ 2
| — 1 ~‘f(:l (gﬂé
=) 5
8 ¢
e B
3|

3
26. T (2% +1)" (2% +1)" o AN A o9 A7) 129 o),

209 AFE? (F, n Apdgolnt) [34]

Gx
L )

D 6 ® 8 @ 9

0 0 (o,(j
~ 3 C.
t 6 : O>

10

20




45} gioi(a1=1 SH) 3

27. Ul 2} a, b, X, V FolA 5L st 671

)

D 384 © 408 M@ @ 456 ® 480

X Y —»qx3
Y X —»4qx3 |
X X — >3
Y Y —».Cx3

A HA Tt o £

= OSXT

11

20

4,5 FollA AZ o2 4E Y3 dH=
Hedste] e 4 sle ZE A Apdg Folla] del®
shtel 5 P of, =gk 7k 59 w4 & (3500 o]l

.09 [44] A B
9 1 11 @/ 3 13
Dy @3 O 5 9%

PlAVB) = Pl P(9) = P(A(S)
5o Hie 34 F3F 0 =t po[2E
Pla)= 4f2 |

P = —

sPy

3o o1 4+ 3 A AL 37 1 oMk A
300 4% 4 3 B AL wol £ oMk WP lni

‘BP1+D“X E? 9
D)= ————=%

s Py

3 kT3 5 it e shoolpl
?P—'L l

PlAcw) = 2
FF‘F

S -

BEAFTRE



A= sS|l=71 =
4 £t do(s=1 SH)
cer e 30. Feiulel 198 1274408 A7k 22t s As gl
1279 o] Foi itk o] Fvilelxl el 37l T
99. A3t X={1,2,3, 4,5} thate] t}e 2AL WEAI]= FAlell Aol Foll A3 Qe 5 22 FHE 7] TA R
¢ XX NFE AL [44] “5\ a, b, e A b—a=5% v, c—a>109 35 Lo},
A P
19 ghe FIAL (%, psh g A2Rl Aelsoleh)
FE@N) 157 27, #5F Dh fix o P .
W ) = 5
fQ)=rB) =<r0) ) A < b < c
s (0 f00=1 A 5=t 2 1 u : J— i
jos $09),£5) 27 BN e i
§)=2 —> 4ty b b A A5 M2 9
defledty e Ikl => ot e ] Aeed e T
/- I R
§0 2 e prsrrs=9 (& pUrse B L)
b H? | |
$()=3 — )=t / 41 7| LS PN
pu= e 2
35""$ ;-"-1X>C| =f7-0 ' - |1C2 990
2),§9
3,89 24 .t %
$0=f — 5t~
f2dB)eff=s  Hxal =1r
PAB 9
/ P(6[4 = WML =7
H2) 274
45 (- 8075 —— F < fU
ol ALY
o Elotx|o| sigtelol st LIS Hats| JIl(EI) 3R] el
SIAIL.
o olojA], TMITIS(0I&R), A7} HAI2U, Kalo] Mk
Bi=olx| EHelSAIS.

12

20




|y

NE 62 DOITI} 2RIX 1

S5 Mt

1
23. i =
ngg \/n2+3n — \/n2+n °

L ﬁ'\' f

Jim
YR an

Q)

3
7 92

nxn

e [24]

5
D 5

24. A 2 —ylnz+z=e 9 A (e, e?)llr12] AHA9

718712 [34]

@(64-1

@ e+2 @ e+3 @ 2e+1 B 2e+2

lf.[’o
@

2e - //“‘3*[”@

9L ~ /,lnX -

7@ et

13

20




NG

= o=
5} Q10 (1K
ks Uﬂ, 26. 193} 7ol A1B1=2, B1A2=3°]1 LA1B1A2:%91

G AL, 3t o) e GG

| AR AU BB A A 2 0,3} whe
5 4 2 A,7bobd WS B2 S B AR ALB,, B,A, 7}
Wb A4S Coolet @ W], F A2 AA,C, B,C,B, 2
Eelrl S mops] maol AAale] AL 1AL R, ol
2% R4 A B, % Avka A4 B A, ¢ A A4l
A4 AL, S s A4S Ajeleh @ W, A2 A,A,B, 9
IRYE 0,2 A T RS AL A g e

T A By, CF Al A 0,0 X nge] 2% a8l
s A 1YL R, s,

=
19} 22 FAE AGste] A 22 ¥ R, A

®

>

o

b= e wels s, o=k & ), lim s, 9 #=? [34]

n— co

E+9-AA,
2:2:3

B, Ak =]

®1%/—3_ Mf ®13x/§

14$/§ 5 o\/—

3 =~ cos [LBAM) = —=
i< Bkh) AJ—; ’ ( )

B h

F =t —pahBG sAGRE
* 2| 32—
B/ \'X mooa- /A A:?r =]/ Ec-r =9
2 S AR RG2S

14

20 ~'-§, =\E’, ‘é-tl(ol %leT‘ ) yHno J_




o

0%

A
T

(0I&2)

27, Aol 4l S, {a,}ol diste] S

[oe)

an 3n+7
,,,,21(77_ n+2)
o] Al gof| e o, g9 FH2? [34]
1 é/?, 5
D 35 @ 1 5 @ 2 ® D)
A,_&:B 4»%:"(‘"&(”"')3
h—+@ N
=3n+|
" Oy P+Y
=tz ()
N 3pd awr;)
= WE,(? e
N, 1
= ﬁ;%@ e Pﬂ)
(_L_
=Vﬁ;(|+? H hﬂ)
3
Y
|ﬂz)|
Y=
X
| 4 B
&
>X
l

Q

A, 270 ()4 2 (x=2d A Pt @)

28. AwAGE AL LA AAGS ()l H3to]

& g(@) 7t
In|f(z)]  (f(z)=0)
glz)=1
1 (f(z)=0)
o|a ok AL WHEAA wf, F4 g(x) 9 FEFE? 43
Oh &5 gla)s z=19 BE AF zolA Aot
(D B2 o) s=204 o]z J0=o
}¢ g@)| & z=2904 Fioltt
(th WAA g(z) =09 AMZ o2 AZe] Jf5¢E 3o|th
i AT e 3h
) ln;—?{ ® ln% ® In;—g @ ln% lng—i
|20
b=

||

15

20




A= I-Il=l)

= 8t Y (NIM=E

chet s 30. %< aol diste] < fla) &=
z’—azx 2 A
=2 _ (reve

20. 85k o] WAF Aolrk 1013 FHA A7k T Fla) =T = (=)
A% OAB} otk 5 AB 919 A Polx] A% OA 4 LHEl ofch A% to hahe] wol Thak WA
2de) we el oy, ZOADE o|ERal: 43} Al A%

HP, OP, OB9] A& 27 Q, R, Sk 3kAf £ A

0° < g0)

APH=0¢ uj,
A7Es) AQH 2] YlolE f(0), 4428 PSR Heol& ¢(0) =t 314

fl@)=f'@)@—t)+f()

(eft)eliid = 244 2% He
o Az g A2 A4S G2 .

g(B)+limg®) =5% 9, limg®) # limg®) & HHA17]=
t—5 t—k— t—k+
BE A5 ke e Fe %om. p+ql e FoHAlL.

pt g AEA Apdselrt) [44]
})() e {-5( (et (A
$i= 07 - par2)
=g ( [4115(5)17)

/O
N

§69=2 9t9=3

79=3 e T g3 g

W
€)= %(ﬁ):;?, Lt
97| WEel] Hd=2 .'.0\=?l (< )=
e L ‘6‘(’4=|_

« ol Abgt

o Efotx|e| sfiketol st Lthge M&s| 7I(HE7) =Xl =l
SIAR

o 0|ojA, "MEAI=(TIS}), X7t MAIEILY, RHAlo] MEHEE
I}ZQIX| &QlStAI2

gll,r(% 0] =k o, 100k ghe T (F0<0< )
@ [44]
_ — 2§INY
by kel o|5iy 3, [2dme= [-BP R, BP = o
( T_9 246
- —.ran(T-2). R
Ty == f““(“‘ “ ) @3@) | +25 48
B Y
2Jhg
M@) _ . _|PSW ©5°¢
Q“f"’“ ¢l ot (|-cfe0)”
_ L
T2
)
pet
16

20




2
(EEY A5} Of

8 62 DO|EJ} 2RI 1

| sRMohy

—
a ’

23. A2 BAsHA F& F Wel o, bl dste] F el

— -

a+2b, 3a+kb

7F A= FYses she A ke 327 (7,

@ 2 @ 4 M @ 8 ® 10

-2 -9k

(=, agt b= Felnt) [33]

D 45 M\E ®8vs @ 10v5 © 125

=3 b=4 C-#7

of 2 X0l 25t M= St uIFE AN ASLICH



2 %8t g9 (Jloh)

2
25. AZHwAA T AA 26. FzHelA g %+y2:1ﬂr A y=z—10] T}
X o=3  y—5 Zl 9=y = ome AL Cel sAk A% ACTF A28 ABCD ¢ Hj7tAle]
([ 1 3 N S el 9o F A B, DS 4% u, A28 ABCDE]

slolsl H9ge? (39)

7} o] F= Al =715 o=t & ul, cosh S Fh? [37]

9 5
msg/m i ¥ 77 D2 @7 ®+ @ MJ,
oL WXL g2 ol o

10

k-G T-(r-9) B e
T-El s <& ]

U e L

) 0.-1)
Xt gl -] = 00,2

Beldel % A3l - D4l %e Al - |
= B (4L D(kKz w44 (o
e S I O

B/?Q\A
g
D

Me- 1 K - 2

ABC) - 9

02 44 43 %4

of 2 X0l 25t M= St uIFE AN ASLICH



2 781 A (lol)

95, AxANA T A4 26, SEARA B L +y7 =135} A4 y=o—10] Vb
e s )y = 4L A, Ce 32k A% ACTF A28 ABCD | HhzbAle]
s T =2 ol sl F 4 B, DE 51 u, A2E ABCD ]
Wol) Hgte? [34]
7 olg d7te] Z71% 0%} & ), cosh ol L2 (3]
D 2 22 02 ol c%i/s
oML g0 gl g2 g7 ¢ T !

3 4 7 X‘ ._.:]:oﬂ_l

Of ZMx|of 2tet MEH2 stIuFHFHIA0] AEL T



- (|

G B-M-2)

AA(Jloh) 3

27. AD=2, AB=CD =2, £ABC = £BCD =45°
ek F diZA AC9 BDS wAE E,

Alc}e]Z ABCD 7}h

A AdA 4% BC U7 418 e H

3
T =
ol

AR A9}

A% BD®] wAS Feb & w), AF - CE | ghe? [34]]

28. FAZHwoA A y=22-3 ¢ $Ae]= A Pr} gt}
=& Alce, 0), B(=c, 0)(c>0)ol] 3l PB—PA 2] Fho]
7} H2E sl= A P #3327} 3,3) L W, A 9 F2?

[44]
&/3 a

@_

2(af 5| #di!ﬁéo
A3 a3 dds %] oM 2ot gt o

_\/_ @3\@

O

w
=
o

X
2 (af A
3 G pd o

~N\D
=)

>

G')Of Sk 5

% o 40
ba|<—>gﬂor%

=, ’4> S|

= - ® 3 99 -%
b 03=—2— - 5 c:-?;l
= Hé

of 2 X0l 25t M= St uIFE AN ASLICH



75} 0“'( loh)
o
4 st ga(Jlo
chet g . AEFwelA 3 We] ZHo)rl 491 4743 ABCDEF ¢
/" C W% $A0lt 4 Po}ole, 4 CE FHoR s
99, ZAo] Fal EEA y’=so 919 A F ALARHA 9= WA Aok 16l A AF FAel= A Qb el
= ]2~ ° KN
A PE AT 23 Fag o] TEA 2 =829 AT} A P, Qot A kel Hdte] A X7} ohE 238
Rhe S Froleh b 4 FU S 24, 4 PR A 0E she WA ), [CX] 9] ghel A2k ARE s k] A o
/E%ﬁ‘jl F2A 2=8:9 = A F Pyl oyl Fe Qet |CX| 9] zto] e} H== sl k9] @S 42 oAk
akak A PE/QF o] @9 Zolzt 129w, A3 PF'QE f 3
G = . b X=lcPicd = CR+ Ca —LC 2 CR
gole L » V2 oItk ptqo 3t FIAL (A PO aHEE 2 Q
280} A po g MEAQ AFdgroltt) [44] ) XA +XC+9XD = kCD

X--9

Y

//5—

T~
PFOF 5% %| - 4-n
P(1,95) | F (-2 am)

G- (61‘245): ~/a (x-1)

PFB o= Zh— h 3ol G waz it 4

(Y428 = -2 (o))
gi S

(19m) or (£ -

P A

44

) -

22

9

)

ot 2ol ke oA, (4]

A F
é o R#4
B E
2 a
\

|

2 =\
C 0

— 2
X 4 4ed ot Wl - o
2
kxvtﬂ%g o< [N - @
« ol Apg \
o Eotx|of sfictztol| RSt LHI2E MEs| 7| (F2|) MR &l
SN2

I

29

(249% 2< g2 sgiple)

of 2 X0l 25t M= St uIFE AN ASLICH






